МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

от . 11 АПР 41 8

Два спектакля в областном театре драмы

(Заметни артиста)

врамя пребывания в г. Смо-3a исиске нам удалось побывать только на двух спектаклях областного драматического театра, сднако, и виденисто нами достаточно для того, чтобы гально противоположных ролей, кыз иметь суждение о творческом лице Иарь Федор и Берис Годунов, свизеmearpa.

Оба спектакля («Царь Федор Поанпович» А. К. Толстого и «Жизнь хопостяка» Э. Фабра по О. Бальзаку) радуют прежде всего едипством творческого ансамбля, направленным к наиболее полному и аркому раскрытию

цаем произведения.

Нам приходилось видеть оба назван. ных выше спектакля как в Москве, так и на периферии, и им с полвой уверенностью можем сказать, что спектакли Сиоленского драмтеатра выдерживают сравнение с наиболее удачны-

им из виденных нами.

Особо оледует отметить режиссерскую разработку спектакцей. Если «Жизнь колостяка» (постановщик режиссер Л. Д. Рогбаум) отличается детальной разработкой общего плана постановки, прекрасным знажем апохи, спротим стилем исполнения и множеством удачных режиссерских находок, то в «Царе Федоре» (постановщик режиссер Н. А. Повровский) радует большая внутранняя насыщенность и праматичность спектакия, яркая красочность черт большинства образов трагелии.

Оформлены спектакли прекрасно, особенно «Жизнь холостява» (хуложнив М. И. Логвинова). Несколько стилизованные декорапии 3-й и 7-й каргин «Царя Фелора» (худ. В. С. Марин) не важутся с остацьным оформлением опектакия, и это явияется, пожалуй, единственным его недостатком.

Мало удачно сделана музыка к «Царю Фегору» (композитор Г. А. Водаков). Написания по принципу киносопровождения, она, по сути дела, инчего не об'ясняет и не дополняет.

Актерский коллектив театра, обладающий целым рядон замечательных изстеров сцены, заслуживает больплого вывымания. Прежде всего следует отметить артиста Н. А. Попровского, которого мы видели в пред различных и очень врких ролях: Царя

Федера и Бериса Годунова («Царь Фсдор») и Филиппа Бридо («Жизыь ходестяка»). Мастерское исполнение арт. Н. А. Покровским таких диамсттельствует о наличии у исполнателя яркого актерского таланта и большого творческого диапазопа.

В «Жизни колостяка» роль Флеры Брезье исполняла артистка Н. А. Зиновыева. Сила мастеротва и таланта актрисы позволила ей блестяще провести свою родь и создать один наиболее ярких и запоминающихся сб-

разов спектакля.

Очень хороши арт. В. В. Лебсровская в рози свахи и И. К. Браун в роди княжны Мстиславской («Цаыь Федор»). Артист А. Л. Экслер в роли Ж. Ж. Руже («Жизнь холостака») создает выпужлый и драматически-

насыщенный образ.
Артист В. И. Лихачев, создатель интересного образа царя Федора. несокненно, заслуживает того, чтобы в оценка его теорчества он был поставлен на одно на первых мест среди актеров Смоденского драмтеатра.

Мы оч нь сожалеем, что пам не пришлось видеть грт. В. С. Нельского в роли паря Федора — это в сравиехолостяка», выденной нами, позрозило бы более полно судить о его творческой палитре. Но даже то, что ны видели, характеризует его, как актера умисто, культурного и обладающего хорошими тапания.

Колоритные образы создают гртисты: Я. И. Простаков (Луп-Клешнин в «Царе Федоре» и Бориши в «Жизны холостяка») и Н. И. Ястовбов (Орсанто в «Жиони холостяка»).

очень изыким и поэтичени полу-PRICE лостяка») у арт. Е. Л. Экслер. Этот список можно было бы допол-

нить еще целым рядом фамилий хороших акторов Смоленского драмтеатра, но в перечисленного достаточно, чтобы охарактеризовать его, как один из театров, обладающих большими воз-MOMEOCTAME.

BOPHC CTPYTEB,

артист Московского театра оперы.